11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.03.2009 12:21:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.03.2009 14:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170859/answer/170860




3a04HO JIeYyeHUe He Ha3Ha4valoT.

BhI mprBeNy BCIIOMOTATeIbHEIE IpelapaThl IPHU JIeYeHUH IPOCTATHTA. JIeueHue IPOCTaTUTa
HA3HAYaeTCs CTPOTo IOCIe 0OCMOTPa U 00C/IeoBaHus (aHaIN3 CeKpeTa IIPOCTATH U ITOCEB CeKpeTa
ITPOCTATH UITH, eIIle JTyYille, YeThIpeXcTaKaHHast mpoda).



